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THÔNG BÁO
Về việc ra quân Ngày chủ nhật xanh
tổng vệ sinh đón năm mới Xuân Quý Mão 2023

	Thực hiện Thông báo số 250/UBND-HT ngày 13/01/2023 của UBND thành phố Huế về việc thông báo công tác thu gom rác thải sinh hoạt trong các ngày Tết; Kế hoạch số 03/KH-UBND ngày 05/01/2023 của UBND phường Phú Nhuận về việc Tổ chức các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân Quý Mão 2023, UBND Phường thông báo việc ra quân tổng vệ sinh với các nội dung như sau: 
1. Các Tổ dân phố trên địa bàn Phường
- Tăng cường tuyên truyền, vận động các hộ kinh doanh và bà con nhân dân trên địa bàn Tổ tích cực tham gia thực hiện tổng dọn vệ sinh tại khu vực xung quanh nhà, ngõ hẻm, các tuyến đường và các địa điểm trọng điểm có tập kết rác thuộc địa bàn Tổ mình quản lý.
- Khảo sát, bố trí địa điểm đưa tiễn ông Công, ông Táo theo địa bàn Tổ dân phố phù hợp; thông báo và vận động người dân được biết và thực hiện đảm bảo vệ sinh môi trường không để xảy ra tình trạng rác thải tồn đọng lâu ngày gây ô nhiễm môi trường.
- Tuyên truyền người dân, doanh nghệp, tổ chức, hộ gia đình không đưa rác ra đường sau 15 giờ 00 ngày 30 (Giao thừa).
2. Bộ phận Địa chính – xây dựng, Tổ TTĐT Phường
	- Tăng cường công tác kiểm tra các tuyến đường cho phép sử dụng một số vị trí vỉa hè để tổ chức bán hoa, giữ xe dịp Tết Nguyên đán Quý Mão 2023 đảm bảo trật tự đô thị, an toàn giao thông tại các tuyến đường, đảm bảo không để ùn tắt giao thông cục bộ và làm ảnh hưởng đến các phương tiện tham gia giao thông; đảm bảo vệ sinh không để xảy ra tình trạng rác thải ứ đọng tại khu vực tổ chức bán hoa.
	- Kiểm tra các công trình xây dựng trên địa bàn Phường không để phế liệu, vật liệu xây dựng tồn đọng; yêu cầu tạm dừng mọi hoạt động thi công trong thời gian từ ngày 15/01/2023 đến hết ngày 26/01/2023 (từ ngày 24 tháng Chạp năm Nhâm Dần đến hết ngày 05 tháng Giêng năm Quý Mão).
3. Bộ phận Văn hóa - Thông tin:
- Thực hiện trang trí, treo cờ tuyên truyền các nội dung chào đón năm mới Xuân Quý Mão 2023.
- Tăng cường thông báo qua loa phát thanh Phường, tuyên truyền, phổ biến để người dân ra quân thực hiện tổng vệ sinh nhằm đảm bảo vệ sinh môi trường dịp Tết Nguyên đán Quý Mão 2023.
Trên đây là nội dung thông báo việc ra quân tổng vệ sinh chào đón năm mới Xuân Quý Mão, hưởng ứng Đề án Ngày Chủ nhật xanh, đề nghị các tổ dân phố, các bộ phận liên quan triển khai thực hiện có hiệu quả./.
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